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гр. София,  16.02.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 16.02.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 3578 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09,04 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА В. Н. Л. – редовно уведомена, явява се АДВОКАТ Ч., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ТП на НОИ – С.-град  – редовно уведомен, явява се 

ЮРИСКОНСУЛТ В., с пълномощно по делото.   

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че по делото на 11.02.2021 г., с писмо от третото, неучастващо по 

делото лице  [фирма], е представена Заповед за прекратяване на трудово 

правоотношение № 646/17.01.2017 г. с В. Н. Л., във вид на заверен препис.  

ДОКЛАДВА, че по молба на жалбоподателката, с разпореждане на съда от 27.01.2021 

г., е издадено съдебно удостоверение за снабдяване с определена информация от ТД 

на НАП – С..  

ДОКЛАДВА, че с молба, постъпила по делото на 20.01.2021 г. от представителя на 

ответника е представена справка от регистъра за трудовите договори на  [фирма], 

съдържаща данни за всички подадени  уведомления за сключени и прекратени 

трудови договори, включително и за жалбоподателката Л..    

АДВОКАТ Ч.: Да се приемат представените писмени доказателства. По отношение на 

издаденото ми СУ, същото с вх. № 94Б 81/03.02.2021 г. е входирано в ТД на НАП, но 

към настоящия момент няма отговор, поради което моля делото да бъде отложено. По 

отношение на задължението ми да представя трудова книжка в оригинал, не мога да 



осъществя към настоящия момент връзка с доверителката ми, с оглед на което по 

преценка на съда да бъде указана евентуална последна възможност поради това, че не 

мога на осъществя връзка с нея.  

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Да се приемат представените доказателства. Аз държа на 

представянето на трудовата книжка.  

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представените с молба на 

ответника от 20.01.2021 г. доказателства.  

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото докладваната заповед за 

прекратяване на трудово правоотношение от 17.01.2017 г.  

Съдът, с оглед изявлението на процесуалния представител на жалбоподателката 

намира, че следва да даде възможност да представи документите, за които е издадено 

СУ на 29.01.2021 г., с оглед краткия срок от издаване на СУ намира, че е допустимо 

отлагане на заседанието за събиране на допуснатите доказателства.  

С оглед изявлението на адвокат Ч. и във връзка с изпълнението на протоколно 

определение на съда от 19.01.2021 г., съдът намира, че следва да определи срок до 

датата на следващо съдебно заседание, в който жалбоподателката да представи в 

оригинал трудовата си книжка, съобразно определението на съда, след изтичането на 

който и на основание чл. 183, изречение второ от ГПК, представеният препис от 

трудовата книжка ще бъде изключен от доказателствата по делото. 

   За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 13.04.2021 г. от 09,30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,10 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


